
Пояснювальна записка  

до  рішення Марганецької міської ради від ________________ 2025 року  

№ _________________/VIII  «Про внесення змін до рішення Марганецької 

міської ради від 19 грудня 2024 року № 1900–57/VIIІ «Про бюджет 

Марганецької міської  територіальної громади на 2025 рік  

(код бюджету 0456100000)» (зі змінами)  
 

Пропонується розглянути наступні уточнення показників міського бюджету:  

  

І. Зміни за рахунок перевиконання дохідної частини загального 

фонду міського бюджету: 

Згідно з висновком управління фінансів, економіки та регуляторної 

політики Марганецької міської ради про обсяг перевиконання дохідної частини 

загального фонду міського бюджету станом на 01.06.2025 року до загального 

фонду міського бюджету надійшло 109 433 414,20 грн (без урахування 

міжбюджетних трансфертів), перевищення доходів загального фонду міського 

бюджету (без урахування міжбюджетних трансфертів), врахованих у розписі 

міського бюджету за січень-травень 2025 року, складає 6 032 026,20 грн. 

Перевиконання дохідної частини є підставою для внесення змін до 

дохідної та видаткової частини бюджету. Враховуючи вищезазначене, 

пропонується збільшити планові показники дохідної частини загального фонду 

міського бюджету на суму 6 032 026,00 грн шляхом збільшення планових 

показників по земельному податку з юридичних осіб (ККДБ 18010500). 

Відповідно до статті 7 Бюджетного кодексу України бюджетна система 

України ґрунтується на принципі збалансованості, тобто повноваження на 

здійснення витрат бюджету мають відповідати обсягу надходжень бюджету на 

відповідний бюджетний період. Таким чином, з метою забезпечення 

збалансованості надходжень та витрат місцевого бюджету збільшено обсяг 

дохідної та видаткової частин загального фонду бюджету на загальну суму 

6 032 026,00 грн.  

Кошти, які отримані від перевиконання дохідної частини загального 

фонду міського бюджету пропонується розподілити на: 

придбання лікарських засобів та витратних матеріалів - 579,0тис.грн, 

придбання медичного обладнання (автоматичний гематологічний аналізатор) – 

125,0 тис.грн; одержувач коштів -  КП «Марганецька центральна міська 

лікарня» ММР»; 

придбання обладнання для реалізації заходів програми інформатизації 

«Електронна громада» – 75,0тис.грн, оплату судових зборів – 100,0тис.грн. 

Головний розпорядник коштів- Виконком Марганецької міської ради; 

оновлення матеріально-технічної бази закладу загальної середньої 

освіти Марганецька гімназія № 5 - 108,980 тис. грн. Головний розпорядник 

коштів – управління освіти; 

реалізацію заходів Програми продовольчої безпеки Марганецької 

міської територіальної громади на 2024-2026 роки – 245,0 тис.грн. Головний 

розпорядник коштів – управління праці та соціального захисту населення 



Марганецької міської ради, розпорядник коштів - БКЗ «Центр надання 

соціальних послуг Марганецької міської ради»; 
коригування проектно-кошторисної документації по капітальному 

ремонту зовнішніх мереж освітлення - 34,176 тис.грн., реалізацію заходів 

«Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та 

ЖБК в місті Марганці Нікопольського району Дніпропетровської області на 

2021-2025 роки»-150 тис.грн. Головний розпорядник коштів- Управління 

капітального будівництва, архітектури, житлово-комунального господарства та 

комунального майна Марганецької міської ради; 

виконання заходів з утримання та ремонту об’єктів та елементів  

благоустрою-1450 тис.грн.,одержувач коштів КП «Комунальник» Марганецької 

міської ради»; 

внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання (поповнення 

обігових коштів та оновлення матеріально-технічної бази) КП «Центр 

комунальних послуг та комунального майна територіальної громади 

м.Марганця» - 150 тис.грн;  КП «Виробниче управління водопровідно-

каналізаційного господарства Марганецької міської ради» - 3014,870 тис.грн. 

Головний розпорядник коштів - управління капітального будівництва, 

архітектури, житлово-комунального господарства та комунального майна 

Марганецької міської ради. 

 

ІІ. Зміни дохідної частини міського  бюджету: 

Пропонується здійснити перерозподіл планових призначень між кодами 

класифікації доходів без зміни річного обсягу власних доходів загального 

фонду міського бюджету згідно з додатком 1 до рішення. 

 

ІІІ. Перерозподіл видатків: 

1.Враховуючи звернення Управління капітального будівництва, 

архітектури, житлово-комунального господарства та комунального майна від 

06.06.2025р. № 325, з метою використання коштів додаткової дотації з 

державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів 

місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших 

територіях України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з 

повномасштабною збройною агресією Російської Федерації відповідно до 

напрямів спрямування, затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 15.04.2025 року № 358-р, пропонується зменшити резервний фонд 

міського бюджету  на суму 5 351,5 тис.грн  та відповідно збільшити бюджетні 

призначення на внески до статутного капіталу  КП «Інфраструктурного 

розвитку та благоустрою Марганецької міської територіальної громади» на 

придбання спеціального транспорту для комунальних підприємств – 

351,5 тис.грн та управлінню капітального будівництва, архітектури, житлово-

комунального господарства та комунального майна на оплату послуг з ремонту 

зовнішніх та внутрішніх інженерних мереж та систем, зокрема мереж 

водопостачання та водовідведення, на суму 5 000,0 тис.грн. Головний 



розпорядник коштів – Управління капітального будівництва, архітектури, 

житлово-комунального господарства та комунального майна. 

2.Відповідно до Порядку використання субвенції з обласного бюджету 

бюджетам територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами 

обласної ради у 2025 році, враховуючи пропозиції депутата Дніпропетровської 

обласної ради Шипка А.Ф., пропонується перерозподілити кошти іншої 

субвенції з місцевого бюджету на виконання доручень виборців депутатами 

обласної ради у 2025 році, а саме зменшити бюджетні призначення на надання 

матеріальної допомоги (головний розпорядник коштів - управління праці та 

соціального захисту населення) на суму 100 тис.грн. та відповідно збільшити 

бюджетні призначення на  придбання медичного обладнання (автоматичний 

гематологічний аналізатор) для лікарні на суму 100 тис.грн. Головний 

розпорядник коштів – Виконком, одержувач коштів – КП «Марганецька 

центральна міська лікарня «ММР». 

3.Враховуючи  звернення КНП «Марганецький центр первинної медико-

санітарної допомоги» від 06.06.2025р. № 277/2 пропонується здійснити 

перерозподіл бюджетних призначень, а саме зменшити кошти, передбачені по 

спеціальному фонду на суму 100 тис.грн. та відповідно збільшити бюджетні 

призначення по загальному  фонду на 100 тис.грн. Головний розпорядник 

коштів – Виконком, одержувач- КНП «Марганецький центр первинної медико-

санітарної допомоги». 

 

 

 

 

 

 

Заступник  міського голови                                                        Леся ДУПЛІЙ 

 

Начальник управління фінансів,  

економіки та регуляторної  

політики Марганецької міської ради                          Анжеліка СТЕЛЬМАШУК 

 


